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3HaHHS 1HO3EMHHUX MOB SIK 3aCO0y COIIaJbHOTO CITUIKYBaHHSI € HEBiJl'€MHOIO
YaCTUHOIO CYCIIJIBHOTO PO3BUTKY HAIIOTO Yacy. ['€omoiiTHYHE TMOJIOKEHHS Ta
CyYaCHUH E€KOHOMIYHMH cTaH YKpaiHu, cyciacTBo 3 €Bponeilicbkum Coro30M, Bce
TICHIII HAyKOBI, MOJITHYHI, €KOHOMIUHI Ta KYyJbTypHI KOHTaKTH 3 yCIMa IHIIUMH
KpaiHaMH, a TaKOX MpoLec 1HTerpauli B €BpoIly BUMararoTh 3HaHHS 1HO3EMHHUX MOB,
30KpeMa HIMEILbKOi MOBH, SIK 000B’SI3KOBOI'0 KOMIIOHEHTA y rajgy3l BULLOI OCBITH.

Ponp HiMenpkoi MOBH y CydacHOMY TIJI00aji30BaHOMY CBITI CTaBUTH IEpe.l
BUIIIUMY HABYAIBHMMH 3aKjaJaMH 3aBJaHHS IITOTYBAaTH BUITYCKHHUKIB OCBITHBO-
kBamiikamiitHoro piBHs «Marictp» 3 TakuM piBHEM 3HaHb HIMEIbKOI MOBH, SKHM
BIJIMOB1AaB OW 3araJilbHOBU3HAHUM CTaHJIapTaM Ta SIKHMil JaBaB OM MOXKJIUBICTh BUIHHO
3aCTOCOBYBATH il y MOAAQJIBLIINA JISJIBHOCTI, PO3MIMPUTH KOJO MOro 3HaHb IpO
KyJAbTYypY 1 Tpajullii KpaiHd, MOBY SIKOi BIH BHMBYA€, CHUIKYBAaTHCh 3 (paxiBISAMHU
IHIIMX KpaiH BIANOBIAHOI cdepu nisuibHOCTI. Takuil miaxif [0 PO3yMIiHHS poui
HIMEIIbKOI MOBH BIJIIIOBIJIa€ OCHOBHHMM 3acajiaM bBOJIOHCHKOI JeKiiapaliii Imojo
yHi(ikamii cucreMu BHUIIOI OCBITU B €BpOIl Ta MaKCUMAJIBHOTO HaOIMKCHHS

HaBYAJIbHUX HIPOrpam J0 €AMHUX Mi)KHapOI[HI/IX CTaHI[apTiB.

IIporpama BCcTynmHUX BUNPOOYBaHb 3 HiMelNbKOI MOBM [IJIsi HABYAHHSA 32
OCBiTHbO-KBaJi(ikaniiiHo nporpamorw «MaricTp» ykiajaeHa sl BCTYIHHUKIB Y
MaricTpaTypy MeEXaHIKO-MaTeMaTH4HOTO (akynbTeTy JIbBIBCHKOTO HAI[iOHAJIHHOTO
yHiBepcuTeTy iMeH1 IBana ®dpanka. Bona cTBopeHa 3 BpaxyBaHHSM 0a30BUX BHUMOT 1
3aBllaHb 3aBEPINAJILHOTO €Tamy KypCcy BHUBYEHHS HIMEUBKOI MOBH Ha MEXaHIKo-
MaTeMaTU4yHOMY  ¢akyiabTeTI Ha oOcBiTHhO-KBami(ikamiinomy piBai (OKP)
«bakanasp». Merow 1bOro eramy € 3aBepiieHHs QopMyBaHHS Yy (axiBIliB
KOMYHIKATUBHOT  IHIIIOMOBHOi  KOMIETEHIlli, JOCTaTHbOI JJIsl  CIUIKYBaHHS
AHTIIIHCHKOI0 MOBOIO B yCiX cpepax IXHBOI MISITHHOCTI.

Heob6xignoto ymoBoto Bctyny Ha OKP «Marictp» € ycmiiiHe CKiIajJaHHsS TeCTOBUX
BUIIPOOYBaHb, K1 MICTATh:
a) JIECKCMYHUI MaTepiaj 3arajJibHOr0 CIpIMyBaHHS
1. Hapuanns B yHiBepcuteTi. 3HaHOMCTBO. [H(popmariis mpo cebe Ta CBOIO CiM IO.

3BUYHMI JE€Hb CTyJeHTa. JKUTTA y CTyJACHTCHbKOMY MICTEUKy. Miil yHIBEpCHUTET.



IcTopis Ta choroaeHns daxkynprery. CucTema BHINOT OCBITH YKpaiHU Ta KpaiH, MOBa
SAKUX BUBYAETHCS.
2. Ykpaina: 3arajibHi BIJOMOCTI, reorpadiyHe MOJI0KEeHHS, CTOJIUIA, OCHOBHI MiCTa
Ta TIaM’ SITKA KYJIbTYypH, YKPATHCHKI CBSATA 1 TPAIUIIii.
3. HimeyunHa Ta HIMEUBKOMOBHI KpaiHU: 3arajbHi BIIOMOCTI, Teorpadiune
[IOJIO)KEHHS, CTOJMI{, OCHOBHI MICTa Ta NaM SATKH KYJbTYpPH, HIMELbKI CBSTa 1
TpauIIii.
4. HaBKOJIUIIIHE CEPENOBUIIIE.
0) JekcuuHMii MaTepiaj ¢paxoBOro CnpsiMyBaHHS:
BignoBigno 10 3micty poOo4oi 1 HaBYajIbHOI NMPOTpaM BUKIAJAAHHS JUCIUILUIIHU
«Himenpka MoBa mnpodeciiHOro COpsSMyBaHHS» 3a HaNpsAMaMH MiATOTOBKH Ha
MEXaHIKO-MaTeMaTUYHOMY (aKyIbTeTl, PEKOMEHIY€ETbCS OMUPATHUCS HA HaBYAJIbHI
NOCIOHMKHM Ta MIJIPYYHUKH, SIKI OyJM BUKOpUCTaHl y HaBuaHHi. [lepenik ¢axoBux
TEM: MHOXHWHHU, (QYHKIi, palloHaNbHI, TOKA3HUKOBI (YHKIIli, CIHemiaibHi
BJIACTUBOCT1 (YHKI[IH, CUCTEMH KOOPJIMHAT, YMCIIOBI MOCIITOBHOCTI, HEOOXiqHA Ta
JOCTaTHS yMOBAa JJIA ICHYBAaHHsS EKCTPEMyMYy, MIMCHI, LIl YHUCIa, AOJABAHHS 1
BiJIHIMaHHS, CHCTEMa aKCiOM, PIBHSHHS, METOIHU JOBEIACHHSI.
B) TPAMATHYHUIL:
1. Imennuxk: iioro GyHKIT y pedeHH1, BIAMIHIOBaHHS apTHKIIAL.
2. 3aiimennuxku: ocoOOBUH, NPUCBIMHWI, BKa31BHUH, 3BOPOTHINA, HEO3HAYCHO-
0CcO0O0BUH.
3. iecnoso: cwibHi, c1abKi, HEPABUIIbHI JIIE€CIOBA; TP OCHOBHI (DOPMH JI1ECIIOBA;
3BOPOTHI Ji€ciioBa 1 JiecioBa 3 TmpedikcamMu; Haka3oBUH crocid, camocCTiiiHi,
JOTIOMIDKHI, MOJAJIbHI JII€CTIOBa; BHUI0-4acoBi (OpPMH JI€CTIB aKTHBHOTO Ta
MACUBHOTO CTaHy: YTBOPEHHs, BXKMBaHHS; 1H(QIHITHB, 1HQIHITUBHI Tpynu: (yHKIII],
BXKMBAHHSI, MAPTULIIN: YTBOPEHHS, PYHKI[Ii B pEUCHHI.
4. Ilpuiimennuxu.
5. Ilpocme peuenns: po3NOBiAHI, TUTATIBHI, CIIOHYKAJIbHI PEUYCHHS, OPSIIOK CIIB Y
IIPOCTOMY MOLIMPEHOMY PEUEHHI; 3alIE€PEUCHHS Y PEUCHHI.
5. Cxknaone peuenna: CKIagHOCYPSAHE 1 CKIQTHOMIAPSAIHE PEYCHHS; TTOPSIIOK CIIIB Y

HHUX Ta 1X CIIOJTYYHHKH.



Berynauku 1o JIbBiBChKOTO HaIiOHAJIBHOTO YHIBepcuTeTy Ha mporpamy OKP
Macicmp OBUHHI

3Haru:

- OCHOBHI MOpPQOJIOTIYHI 1 CHHTAaKCHYHI KaTeropii, Kl JieaTh B OCHOBI

IpaMaTHKU Cy4aCHO1 HIMELbKOI MOBH;

- 3aco0u BUpaXeHHS KOMYHIKaTUBHOI 1HTCHIIIT;

- TpaBuJia YTBOPEHHS PEUEHb 1 BUCIIOBIIOBAaHb;

Bmirtu:

- BXXHMBATH CHUHTAKCHUYHI KOHCTPYKIIi Ta JIGKCUYHI OJMHUII Yy TIEBHOMY

KOHTEKCTI;

- BHCIIOBJIIOBATHCS Y MEXax KpaiHO3HABUYOi, MOOYyTOBOI, (haxoBOi Ta HAyKOBO-

NOMYJISIPHOT TEMATUKH, TIepe0ayeHoi MporpaMor0 Kypcy BUBYEHHS HIMEIBKOI

MOBH Ipo(eciitHOro cnpsMyBaHHS.

Ha xadenpi iHO3eMHUX MOB uisi NPUPOAHUYNX (akyIbTeTiB JIbBIBCHKOTO
HaIllOHAJILHOTO yHIBepCcHUTETY iMeH1 IBana dpaHka CTBOpEeHO OaHK JaHUX, 3 SKUX
Oyne cpopmoBano 15 BapianTiB TectiB misa BcTymy Ha OKP «Marictpy mis K0KHOTO
3 eB'aTH (PaKyJIbTEeTIB MPUPOAHUUOTO ITUKITYy. KokeH BapiaHT MMCHMOBOTO ICIIUTY 3
HIMEIIBKOT MOBHU CKJIQJIa€ThCS 3 IIECTH 3aBJaHb, IO IT'ATh MYHKTIB Y KOXKHOMY, IO
pazoM ctaHoBUTh 30 nutanb. [TuTaHHs yciX po3AUTIB OLIHIOOTECA 1o 1 Oany, 1o, y
BUIMAJIKy BCIX MNPaBUJIBLHUX BiAmoBiged, pasom crtaHoButume 30 OamiB. Yac Ha

BUKOHAHHA TECTY — 1 ToJuHa.

Cnucox pexomenoosanoi iimepamypu
1. XKoeuipyk 3., Patuu M., Tumuumun JI. Himeubka moBa mJisi CTYJCHTIB
MaTEMAaTHYHUX clemainsHocTe: HaBuanbuuii mociOHuMK. — JIeBiB: BumaBHuunii
uentp JIHY, 2014.
2. Koguipyk 3., Patuy M., Tumunmun JI. 306ipHUK ($axoBHX TEKCTIB 3 HIMEIBKOI
MOBU [IJIi CTYACHTIB MaTeMaTWYHMX (akyapTeTiB yHiBepcutery. — JIbBIB:

Bunasununii nuentp JIHY, 2007.



3. Xognipyk 3.JI., Patna M.T., Tumuummun JI.C. Himernpka MoBa s cTyeHTIB | Ta
II xypciB (akynbTeTiB MeXaHIKO-MaTEMaTUYHOTO, MPUKIAJHOI MaTeMaTHKU Ta
iH(popmaTuku. — JIbBiB: Bunasunumii uentp JIHY, 2004.

4. XosHipyk 3., Patnu M., Tumunmus JI. HiMenpka moBa: HaBuansHUi OCIOHUK. —
JIsBiB: BugaBuuunii nuentp JIHY, 2005.

5. Cmomiit M.C. Himeupka moBa. ['pamarnunnii noBigHuk. — TepHonuis: HaBuanbHa
kuura “borman”, 2004.

6. Deutsch. Ein Lehrbuch fiir Ausldnder. Mathematik. — Leipzig: Herder Institut,
1975.

7. Deutsch. Ein Lehrbuch fiir Auslidnder. II A. Mathematik. — Leipzig: Herder
Institut, 1975.

8. Mathematik fiir die Praxis. Ein Handbuch. Berlin.2000.

9. Reimann M. Grundstufen. Grammatik. — Hueber Verlag, 2005.

10. Jung W. Grammatik der deutschen Sprache. — Leipzig, 2003.

Tunu TecToBUX 3aBJaHb:
1. 3anmOBHUTH MPOITYCKU BiIMOBIIHOIO TPAMAaTHYHOIO (POpMOTO.
2. 3HaliTu IpaBUJIbHE 3aKIHUCHHS pEYEHHS.
3. 3anOBHUTH MPOMYCKHU BIAMOBIIHUM CIOBOM.
4. 3anOBHUTH MPOITYCKU BiAMOBITHUM MPUUMEHHUKOM.
5. Ha ocHoBi iHdopmalli momaaHoi B TEKCTi, 3HAWTU MpPaBUIIbHE 3aKIHUCHHS
PEYCHHS 13 TPHOX 3aIMPONOHOBAHMX BAaPIaHTIB.

6. Bubparu ykpaiHChKUI €KBIBAJICHT MiIKPECICHOr0 (paXxoBOT0O TEPMiHA.

IIpumiTka 1010 TUIIB 3aBaHb:
1. 65% 3aBmaHb CTOCYIOTBCS 3arajlbHOB)KHMBAHOI JICKCHKH Ta OCHOB HOPMATHBHOI
rpaMaTHUKH.
2. 35% 3aBmaHb cTOCYIOThCS (haxoBoi crHenudiku MeEXaHIKO-MaTeMaTUYHOIO
dakynbTeTy.
3. OCHOBOIO TEOPETUYHOTO MaTepialy Ta TECTOBHX 3aBJaHb € IMIJPYYHUK Ta

MOCIOHUK /11 MEXaHIKO-MaTeMaTUIHOTO (haKyJIbTETY.



4. 3aBaanHs 1: 3anpONOHOBAHO 5 peYeHb, Y AKUX MPOIYILIECHO MEBHY rpaMaTU4YHYy
¢dbopMy; BCTYITHUK MMOBUHEH 3alIOBHUTH MPOITYCK 13 4 3apONOHOBAHUX BAPIAHTIB.

5. 3aBmaHHA 2: 3ampONOHOBAHO 5 YACTHH PEYCHb A0 SKHUX MOTPIOHO mimidpatu
IpaBUWIbHE 3aKIHYCHHS 13 TPHOX 3aMPOTIOHOBAHUX BapiaHTIB (HA OCHOBI rpaMaTHYHUX
SIBUIII TA JIOTIYHUX MOCIIIIOBHOCTEH).

6. 3aBaaHHs 3: 3aIpPONOHOBAHO 5 PEYEHb, y SKUX MPOMYIIEHO CIOBO; BCTYIHUK
MOBUHEH 3alIOBHUTHU IMPOITYCK OJJHUM 13 5 3alIpONIOHOBAHUX BapiaHTIB.

7. 3aBnaHHs 4: 3alpPONOHOBAHO 5 peyY€Hb, Y SKUX NPOIMYIIEHO NPUHUMEHHUK abo
CIOJIYYHHK; BCTYIMHUK TOBHHEH 3alIOBHUTH MPOIYCK OJHHUM 13 3 3ampONOHOBaHUX
BapiaHTIB.

8. 3aBmaHHs 5: HA OCHOBI ()axOBOI0 TEKCTY 1HO3EMHOIO MOBOIO 0OCSITOM MPUOIU3HO
3000 apykoBaHUX 3HAKIB CpOPMOBAHO 5 HEMOBHUX TBEPHKEHb. 3aBIaHHS — BUOpATH
OJIHY 3 TPbOX BIJIMOBICH, IKa JTIOMOBHUTH 1X BIJMOBIIHO J0 3MICTY TEKCTY.

9. 3aBngaHHs 6: MICTUTH 5 peUYeHb, B SAKUX IMIJAKPECICHO TEPMiH BiAMOBIAHOTO (axy;
BCTYIIHUK TOBMHEH BUOpAaTHM OJWH  YKPAiHCBKUI  €KBIBAJEHT 13 II'SITH

3alpONOHOBAHMX BAPIAHTIB.

3arBepmxeHo Buenoro panoro ¢akynbTeTy IHO3€MHUX MOB.

[Ipotokon Ne BiJl p.

['onosa Buenoi paau nou. B.T. Cynum



3pa3ok TeCTOBHMX 3aB/IaHb 3 HiMEIbKOI MOBH
JJIS1 BCTYIIHUKIB HA HABYAHHS
3a O0CBITHBO-KBaJi(ikaniiiHo0 mporpamorw «Marictp»
(MexaHiko-MaTeMaTHYHUI GaKyJIbTeT)
JIbBiBCbKOr0 HaliOHAJBLHOTO YHiBepcuTeTy iMeHi IBana dpanka

I. Setzen Sie in die Liicken die richtigen grammatischen Formen ein:

#1. (...) ist dein Freund von Beruf?

1) wer 2) was 3) wo 4) wie
#2. Die neue Regel wird vom Lektor (...).

1) erklart  2) erkldren 3) zu erkldren 4) erklirte
#3. Das Haus war (...) das Gewitter zerstort.

1) von 2) mit 3) durch 4) aus
#4. Erika (...) der Mutter im Haushalt gern.

Dhelft 2) hilft 3) halft 5) helfe
#5. (...) Paul sein Auto hier parken?

1) diirft 2) durftet  3) darf 4) darfst

I1. Finden Sie die richtige Variante der Satzfortsetzung:

#1. Es ist notwendig, (...)

1) rechtzeitig zur Arbeit zu kommen.
2) hilft mir gern.

3) stieg in den Bus ein.

#2. Ich lese jetzt den Roman, (...)

1) den mir mein Freund empfohlen hat.
2) dauert drei Jahre lang.

3) in der Zeitung finden.

#3. Habt ihr Moglichkeit, (...)
1) meine Arbeit gefdllt thm nicht.
2) dass er perfekt Deutsch spricht.
3) mich morgen zu besuchen?

#4. Es regnete (...)

1) den ganzen Tag lang.

2) ich habe keine Angst vor der Priifung.
3) er schaut auf das Bild.

#5. Erhat (...)

1) dabei einige Worterbiicher gebraucht.
2) nach dem Unterricht.

3) ist schlecht.

II1. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein:



#1. Ich schicke dem Freund ein E-mail {iber meinen (...)
1) Nacht 2)Minute 3)Haare 4)Besuch 5) Tasse
#2. Der Rektor (...) den Studenten viel Erfolg.
1) wiinscht ~ 2) gratuliert 3) antwortet 4) griit 5) malt
#3. Die Wirtschaft der BRD ist (...) entwickelt.
1) oft 2) hoch 3) wichtig 4) grof 5) billig
#4. Seit September (...) der Student ein staatliches Stipendium.
1) erhdlt 2) geht 3)singt 4)stellt 5) 6ffnet
#5. Lwiw ist eine sehr gastfreundliche (...) der Ukraine.
1) Land 2) StraBe  3) Schrank 4) Bau 5) Stadt

IV. Fiillen Sie die Liicken aus:

#1. Alle diese Biicher sollen wir (...) der Ferien lesen.

1) wahrend 2) iiber 3) nach

#2. Wir haben den Tisch (...) das Fenster gestellt.

1) an 2) mit 3) wegen

#3. Er dankt seinem Nachbarn, (...) er den Arzt gerufen hat.

1) als 2) dass 3) die

#4. Sie kam nur (...) einen Tag.

1) fiir 2) zwischen 3) mit

#5. (...) Sie gesund sein wollen, miissen Sie moglichst viel zu Full gehen.
1) der 2) dann 3) wenn

V. Wihlen Sie die richtige textbezogene Erginzung jedes der Sitze:

Die ganzen Zahlen

Die einfachste Zahlenmenge ist die Menge der natiirlichen Zahlen N. Eine
Rechenoperation in N ist z.B. Addition. Zu zwei natiirlichen Zahlen n; und n, gibt es
genau eine dritte natiirliche Zahl n; = n; + n,. Weil die Addition kommutativ ist, darf
man die Summanden vertauschen. Es gilt n; + n, = n, + n;.

Wenn in der Differenz a — b das erste Glied groBer als das zweite ist, kann man
diese Aufgabe in der Menge der natiirlichen Zahlen 16sen. Das Ergebnis ist dann eine
natiirliche Zahl. Auch der Term a — a hat in N ein Ergebnis. Fiir jede Zahl a € N ist
das Ergebnis 0. Aber nicht jede Differenz a — b mit a, b € N ist eine natiirliche Zahl. 5
— 12 1st keine natiirliche Zahl, weil in dieser Differenz das erste Glied kleiner als das
zweite Glied ist. Da fiir a # b immer a — b # b — a gilt, ist die Subtraktion nicht
kommutativ.

Um die Subtraktion uneingeschrinkt durchfiihren zu konnen, erweist es sich als
zweckméBig, an Stelle der Menge N der natiirlichen Zahlen eine neue Zahlenmenge
M einzufiihren, die zu N disjunkt ist, d.h., die mit N keine gemeinsamen Elemente
hat. Diese Zahlenmenge wird durch folgende Definition festgelegt: Jedem Element a
aus der Menge N der natiirlichen Zahlen soll ein Element einer neuen Menge M, die
zu N disjunkt ist, eineindeutig zugeordnet werden konnen. Dieses bezeichnen wir mit
+a und nennen es eine positive ganze Zahl.



Jedem Element a aus der Menge N der natiirlichen Zahlen soll ferner ein Element
einer weiteren neuen Menge M, , die zu N und zu M, disjunkt ist, eineindeutig
zugeordnet werden konnen. Dieses bezeichnen wir mit —a und nennen es eine
negative ganze Zahl.

M; ist eine Menge, die genau ein Element enthalte, welches weder zu N noch zu
M, oder M; gehort. Dieses Element bezeichnen wir mit 0 und nennen es Null.

Die Zahlenmenge M ist die Vereinigungsmenge von M;, M, und M; . Jedes ihrer
Elemente heil}t eine ganze Zahl.

Ganze Zahlen sollen zundchst mit kleinen griechischen Buchstaben bezeichnet
werden.

Fiir die positiven ganzen Zahlen sind die fiinf Peanoschen Axiome erfiillt.
AuBlerdem sind die Rechenoperationen mit ganzen Zahlen so definiert, da} sich beim
Rechnen mit positiven ganzen Zahlen entsprechende Resultate wie beim Rechnen mit
natiirlichen Zahlen ergeben.

#1. Die einfachste Zahlenmenge ist ( ... ).
1) Peanoschen Axiome.
2) die Menge der natiirlichen Zahlen N.
3) gemeinsame Elemente.

#2. Bei der Addition darf man die Summanden vertauschen, ( ... ).
1) weil sie nicht kommutativ ist.
2) weil sie positive ganze Zahlen sind.
3) weil sie kommutativ ist.

#3. Ganze Zahlen sollen ( ... ) bezeichnet werden.
1) mit kleinen griechischen Buchstaben.
2) mit grofBen griechischen Buchstaben.
3) mit groBen lateinischen Buchstaben.

#4. Fiir die positiven ganzen Zahlen sind ( ... ) erfiillt.
1) keine Peanoschen Axiome
2) genau ein Element.
3) die fiinf Peanoschen Axiome.

#5. Wenn in der Differenz a — b das erste Glied groBer als das zweite 1st, kann man
diese Aufgabe ( ... ) l6sen.
1) in der Menge der natiirlichen Zahlen.
2) in der Form.
3) in der Menge der Dezimalzahlen.

VI. Welche ukrainische Entsprechung passt zu dem unterstrichenen
Fachausdruck:

#1. Man falit bestimmte Objekte zu einer Menge zusammen. (...)
l)nepetn  2)MHOXkHMHA  3)MHOXKHUK  4)00“€KT  5)yTBOpEHHS
#2. Alle Elemente zweier Mengen M, und M, bilden die Vereinigungsmenge V. (...)




1)o6/ Jemnanua 2)MHOXKMHA 3)MHOXHUK 4)cymMa 5)I0AaHOK

#3. Die Relation a = b nennt man die Gleichung. (...)
l)nonaBannst 2)BigHouIeHHsT 3)piBHSHHS 4)3Ha4YeHHS S)cyma

#4. Mengen bestehen aus endlich oder unendlich vielen Elementen .(...)
l)icnyBatu 2)maTu 3)MHOXHUTH 4)Ha3uBATH 5)CKIIaaTHUCS 3

#5. Zwischen den Elementen einer Zahlenmenge bestehen bestimmte Beziehungen.

(..)

1) kopiHb 2)eneMeHT 3)MHOXKHMHA 4)BIIHOIIEHHS 5)I0/1aHOK;

Kuaroudi 10 TecToBUX 3aBI1aHbL

L. 21323
. 11311
Im. 41215
IV. 11213
V. 23131

VI. 21354



